



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Гуро Наталі Миколаївни
Громадської організації «Всеукраїнська асоціація переселенців»
на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Гуро Наталя Миколаївна
Працює	Начальник центру сертифікації ключів
Громадянство	українка
Число, місяць, рік народження	28 серпня 1983 року
Місце народження	смт. Дмитрівка, Бахмацький рн. Чернігівська обл. Україна
Освіта	Вища, Національна металургійна академія України - у 2005 р. за спеціальністю «Економіка підприємства» з кваліфікацією економіст. КНУ імені Тараса Шевченка – 2009 р. за спеціальністю «Юриспруденція» з кваліфікацією юрист. Одеська Юридична Академія – 2013 р. за спеціальністю «Інтелектуальна власність» з кваліфікацією магістр інтелектуальної власності.
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання	
Досвід роботи в органах, громадська робота	
Трудова діяльність	З 2005 року і до ц. часу – ДП «Укрпатент»
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	
Контактна інформація	Тел. 0952701352 E-mail – Ashatania1111@ukr.net
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, екологічний, організаційний, гуманітарний, самоврядний, економічний.

(підпис)

Гуро Н.М.

Мотиваційний лист
делегованого представника
Громадської організації «Всеукраїнська асоціація переселенців»
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Гуро Наталя Миколаївна, висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації. Однією з стратегічних завдань організації ГО «Всеукраїнська асоціація переселенців» є сприяння участі громадськості у формуванні місцевої політики та побудові ефективних партнерських відносин між органами місцевого самоврядування та громадськістю. Саме тому участь в роботі громадської ради буде сприяти реалізації стратегії розвитку організації. Громадська організація «Всеукраїнська асоціація переселенців», я особисто маю багаторічний досвід реалізації соціально важливих проєктів, розробки проєктів рішень, створення соціальних закладів, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів.

Вважаю, що багаторічний досвід моєї правозахисної діяльності матиме позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району з точки зору прав людини в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розбудови демократії та дотримання прав людини.

Гуро Наталя Миколаївна



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ОРГАНІЗАЦІЇ

- 2016р. - За сприянням Дніпропетровського обласного відділення "Всеукраїнської Асоціації Переселенців" відправлено 7 тонн гуманітарної допомоги переселенцям Кривого Рогу.
- 2016р. - У Краматорську пройшов ярмарок вакансій для переселенців "Гідна робота кожному", організатором заходу виступила ГО «Всеукраїнська Асоціація Переселенців» і Донецький обласний центр зайнятості за підтримки ГО "Розвиток".
- 2016р. – У Харкові пройшов ярмарок вакансій для переселенців, який зібрав понад 800 учасників. На ярмарок було виставлено 3500 вакансій, 25 роботодавців прийшло особисто проводити співбесіду претендентів. На ярмарок було запрошено 650 осіб, які перебували на обліку, також були роздані флаєри біля станції метро Спортивна для всіх бажаючих, 17 громадських організацій запрошували переселенців відвідати ярмарок.
- 2016р. – На ярмарку вакансій у Дніпрі були представлені 4000 вакансій. Пройшов ярмарок вакансій для переселенців в місті Дніпрі. Всеукраїнська асоціація переселенців, спільно з центром зайнятості України, Дніпропетровської області та міста Дніпра, громадської організації "Розвиток" шукала роботу переселенцям в Дніпропетровській області.
- 2017р. – У Броварах пройшов ярмарок вакансій для внутрішньо переміщених осіб «Гідна робота кожного». На захід прийшло близько двохсот зацікавлених переселенців. У ньому взяли участь 19 компаній, в яких відкриті 200 вакансій і є 350 вільних робочих місць.
- 2018р. - Глава Всеукраїнської асоціації переселенців Руслан Калінін подав заявку на участь у проєкті «Нові лідери». Ідея програми - створення електронної бази внутрішньо переміщених осіб. "Проблеми переселенців наша організація вирішує вже півтора року, але для системного вирішення проблем 1,5 млн ВПЛ потрібна державна стратегія. Одним з базових пунктів повинен бути запуск бази переміщених осіб. «Нові лідери» - це додатковий шанс привернути увагу до проблем переселенців і змусити чиновників працювати".
- 2018р. - Участь у марші переселенців за право на власне житло.
- 2018р. - Жителям Краматорська розповіли про програму "Доступне житло" в Краматорську Донецької області пройшла дискусія про програму "Доступне житло". Головним спікером був глава Всеукраїнської асоціації переселенців Руслан Калінін. "Дискусія в Краматорську була дуже жива. Відсутність житла залишається основною проблемою для більшості переселенців. Тема викликає інтерес, що підтвердило кількість людей. Приємно здивований, що на зустріч прийшло понад 60 осіб", - говорить Калінін.
- 2018р. - Глава Асоціації перевіряв як реконструюють житло для переселенців.

Голова ГО



Калінін Р.О.